

骄阳高照 秋势如虹 东丰县项目建设走笔

本报记者 刘鹰 摄影报道



东丰县鹿乡中学各项工程建设有序进行中。

“流程图”，倒排工期，挂图作战，实现前期提速、审批提效、保障提质，确保了项目推进工作规范有序。他们坚持结果导向抓投资，明确项目审批流程和关键节点，全力解决投资项目审批领域存在的审批层级多、环节多、事项多的堵点难点问题，切实做到了据实统计、

项目建设进行时

塔吊林立，机声隆隆，车辆穿梭……鹿乡重点项目建设火热进行中。据了解，东丰县今年实施的500万元以上重点项目有77个，总投资107.18亿元。

9月3日，东丰国际梅花鹿产业创投园产业大厦建设现场，两个汽车吊伸展着“长臂”缓缓运输材料，室内装修、室外造型装饰等工作紧锣密鼓地推进，不远处，两栋标准化厂房正在进行主体施工，100多名建设者穿梭在工程现场各个角落……项目经理金英桐说：“目前，工程进展顺利，预计10月末，产业大厦将达到竣工验收标准。”东丰县鹿乡中学建设项目现场，以“丰”字为形体建设的教学楼，各项内装作业正有序进行。项目经理徐广东说：“在县委、县政府的助力下，所有建设工程都有条不紊地按计划进行着。”

时不我待，只争朝夕。东丰县为确保各项目建设顺利推进，深入落实了四大班子包保、主管部门推进、项目秘书服务、项目中心跟踪等四重责任推进机制，实施“马上办、网上办、就近办、一次办、帮代办”五办助推模式，抓好集中开工项目和500万元以上重点项目建设两条主线，确保项目按计划开工建设。这个县充分发挥“项目中心”职能作用，切实加强项目动态管理，对重点项目建档立卡、登记造册，逐一制定“鱼刺图”

辽源公安站好“护学岗” 筑牢“安全墙”

本报记者 刘鹰 摄影报道

为强化校园安全防范工作，切实维护全市校园持续安全稳定，2021年秋季开学伊始，市公安机关采取多项措施，扎实推进校园安全防控，全力维护秋季开学季校园安全。目前，已检查中小学、幼儿园530所次，开展法制安全讲座53场次，对发现的32处安全隐患做到百分百整改。

为营造安全、畅通的校园周边环境，市公安机关对全市中小学校启动了校园周边“高峰勤务”“护学岗”工作机制和“三见”制度，在上下学高峰期和重要路段加强巡逻频次，加大对可疑人员、物品的盘查力度，切实起到震慑防范效果。目前，公安机关已设立护学岗130余个，在校园周边设立警务室及治安岗亭8个，每日出动巡逻警力350余人次、巡逻车辆60余台次。

为打击侵害师生人身安全的各类违法犯罪案件发生，市公安机关坚持践行新时代“枫桥经验”，会同教育等有关部门以及基层组织、群防群治力量，深入辖区学校，全面排查化解各类涉校矛盾纠纷，深入摸排管控校园周边重点人员，严防各类矛盾纠纷叠加，严防形成现实危害，切实提升校园



市公安机关联合多部门深入校园周边娱乐场所检查经营情况，从源头上杜绝危害未成年人身心健康行为。

安全整体联动效能。目前，已排查管控重点人员23人，排查化解矛盾纠纷27起。为切实维护校园周边良好秩序，市公安机关积极协调教育、城管、文旅、市场监管等部门，针对校园周边存在的突出治安问题，联合开展重点领

域专项整治。现已排查校园周边流动、暂住人口2126人，出租房屋、旅店、宾馆、洗浴123家，网吧、歌厅、游戏厅16家，整治非法摊点11处，整治校园周边治安重点部位35处。随着“法治进校园”活动

持续开展，市公安机关还将充分利用“中小学安全教育日”“禁毒日”等有利时机，会同有关部门开展反欺凌、反暴力、防不法侵害等法治安全宣传教育和安全防范指导等工作，增强学生的安全意识和自我防护技能。



在孩子的成长过程中，家庭教育尤为重要。试问，连小朋友都不好意思做的事儿，你们这两位家长咋做呢？你们的「言传身教」是不是有偏颇呀！
本报记者 夏景明 摄

“创城”曝光台

我市召开“双拥”工作专题会商会议

本报讯(记者 闫书御琳)9月8日上午,我市召开“双拥”工作专题会商会议,部署“双拥”各成员单位工作任务,进一步明确责任、狠抓落实,为争创全省“双拥”模范城“八连冠”打下坚实基础。

会议宣读了《辽源市2021年“双拥”工作常态化考评内容职责分工》。会议要求,要提高认识、抓好落实。各有关部门要提高政治站位,统一思想,认清加强新时代军政军民团结的重大意义,进一步重视“双拥”、支持“双拥”、推动“双拥”,把“双拥”模范城创建工作作为履行政治责任的重要举措,认真抓好落实;要全力配合,全面落实工作责任,各成员单位认真梳理、通力合作、密切配合,切实把相应职责履行好。市“双拥”办要加强沟通对接,抓好贯彻落实,进一步凝聚工作合力,营造爱国拥军、爱民奉献浓厚氛围,积极做好“双拥”常态化考评工作。

市政府相关领导,市退役军人事务局等部门及全市26个“双拥”工作领导小组成员单位负责人参加会议。

助力“创城” 爱心捐赠 传递温暖 市市场监管局走进社会福利中心开展志愿服务活动

本报讯(记者 徐楠)为助力我市创建“全国文明城市”,营造“人人关心创城、人人参与创城”的浓厚氛围,9月8日,市市场监管局走进东辽县金州乡社会福利服务中心,开展“助力创城、爱心捐赠、传递温暖”志愿服务活动。

活动中,市市场监管局为服务中心的老人们捐赠衣服81件、生活日用品43盒(瓶)、袜子14940双,总价值5万余元。志愿者们同老人们话家常,为老人奉上一顿鲜美可口的手工饺子,并提供力所能及的帮助,让老人们感受到社会大家庭的温暖。



新型冠状病毒科普知识

办公场所如何科学合理 使用空调? 消毒有哪些重点?

防疫进行时,一刻不松懈!
办公场所防疫安全也要绷紧弦。
下面这些防疫要点,小伙伴们要了解哦!

1 科学使用空调

★办公场所首选自然通风,尽可能打开门窗通风换气。

★使用空调时,应保证空调系统供风安全,保证充足的新风输入,所有排风直接排到室外。未使用空调时应关闭回风通道。

★室内温度调节建议不低于26摄氏度。如能满足室内温度调节需求,建议空调运行时门窗不要完全闭合。

★人员密集的场所使用空调系统时,建议优先开窗、开门或开启新风等换气装置,或者空调每运行2-3小时通风换气约20-30分钟。

★对于人员流动较大的商场、写字楼、地下车库等场所应加强通风换气,建议每天营业结束后,空调系统新风与排风系统应继续运行一段时间。

2 发现病例时,马上停用空调

当场所发现新冠肺炎确诊病例和疑似病例时,应采取以下措施:

★立即关闭确诊病例和疑似病例活动区域对应的集中空调通风系统。

★在当地疾控部门的指导下,立即对上述区域内的集中空调通风系统进行强制消毒、清洗,经卫生学检验、评价合格后方可重新启用。

★集中空调通风系统的清洗消毒应符合《公共场所集中空调通风系统清洗消毒规范》(WS396—2012)的要求。

3 办公场所消毒有重点

★电梯的按钮、门把手、手动的水龙头、公用电话,是重点要消毒的地方。

★地面、台面,有条件的可以适当增加清洁和消毒频次。每天定期消毒,并做好清洁消毒记录。

★确保办公场所内洗手设施运行正常,配备速干手消毒剂,有条件时可配备感应式手消毒设施。工作人员随时进行手卫生。洗手或使用速干手消毒剂,有肉眼可见污染物时,应用洗手液在流动水下洗手。

★加强垃圾的分类管理,及时收集并清运。加强垃圾桶等垃圾盛装容器的清洁,定期进行消毒处理。

★注意用消毒剂对空气进行消毒时,一定是无人的环境。因为如果是人吸入了消毒剂,或者是住人的身上反复喷洒消毒剂是有潜在风险的,应尽量避免。

(转自“学习强国”)

@辽源人

创建“全国文明城市”, 这些知识你知道吗?

为了更好地推进“创城”工作,进一步加强“全国文明城市”创建宣传,小编给大家来科普“创城”小知识啦!快跟上步伐一起学习吧——

创建“全国文明城市”小知识

15.创建“全国文明城市”,公务人员应如何做?

日常工作做到依法行政、勤政高效,以优质高效的服务,打造行业服务品牌,树立行业形象,日常生活注重文明言行,做好文明表率,用实际行动感染、带动身边人共同参与“全国文明城市”创建活动。

16.创建“全国文明城市”对市民文明素质方面有哪些要求?

主要体现在友善礼让、文明行为、文明交通3个方面。友善礼让,要求市民在公共场所礼让互助,友善对待外来人员,耐心热情回答陌生人的询问;文明行为,要求市民不乱吐痰、乱扔烟头、乱丢垃圾、乱停乱放,在公共场所不损坏公物、衣冠不整、举止不端行为;文明交通,要求市民乘坐公共交通工具主动排队、有序乘车,无车窗抛物,不拥挤争抢,在车上主动给老弱病残孕人员让座。

17.创建“全国文明城市”对交通秩序有哪些要求?

红绿灯设施完善,主要交通路口、人行道横线处有志愿者文明引导,机动车、非机动车和行人无闯红灯现象,车辆无逆行、变道现象,机动车礼让行人,道路及路口无散发商业广告、乱贴小广告现象。

18.创建“全国文明城市”对公共环境有哪些要求?

环境整治,卫生状况良好,无乱扔杂物、无随地吐痰、无损坏花草树木;无乱张贴、无乱涂写、无乱设广告牌;公共设施功能完好,无人为弄脏、无损坏;学校、医院、党政机关及所有室内公共场所全面禁烟,并有明显的禁烟标识;图书馆、纪念馆等公共文化场所安静、文明,无大声喧哗、污言秽语、嬉闹现象。

19.创建“全国文明城市”对城市基础设施有哪些要求?

要求主次干道设置机动车、非机动车隔离设施及标识,人行道平整且缘石坡、盲道线无残缺、无侵占;垃圾箱(桶)规范设置、分类收集、整洁干净无破损;道路排水设置完善、无明显积水;道路交通标线、路牌标识完整可辨。机动车、非机动车停车区域合理规划、画线停车。

20.公共场所精神文明创建宣传栏如何设置?

政务大厅、社区、村镇、学校、景区、公共场所等点位,要集中展示精神文明创建宣传内容,要做到进门可见、固定阵地、分栏展示,室内场所大厅要看得见,室外周边100米可见宣传栏,扎实开展活动,不能只宣传政策、规则、概念,要做到图文并茂,用实景图充分证明活动开展。

21.加强未成年人思想道德教育要建立健全哪“三结合”的教育网络?

学校、家庭、社会三结合,包括发挥学校龙头作用、家庭基础作用、社区平台作用,形成工作合力。